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数学   笔试  
  本试卷分为第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）,考试用时 100 分钟。 

祝各位考试顺利！ 
 

第Ⅰ卷  

一．选择题（每题 3 分，共 10 题，30 分） 	
  

1、 sin 300°的值是（	
     	
   	
   ）	
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2、终边在 y轴的非负半轴上的角的集合是（     ） 

A. { | 180 , }= • ° ∈x x k k Z              

B. { | 180 90 , }= • °+ ° ∈x x k k Z   

C. { | 360 , }= • ° ∈x x k k Z          

D. { | 360 90 , }= • °+ ° ∈x x k k Z  

3、 已知θ角的终边落在直线 3= −y x上，则 cos 2θ 的值为（     ） 
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4、已知函数 sin( )ω ϕ= + +y A x B（ 0, 0,| |
2
π

ω ϕ> > <A ）的周期为 T，在一个周期内的图像如图所示，则下

列说法中正确的是（     ） 

 

   

 

 

 

 

A.  A=3，T=2                         B.  B= ， =2 

C.  T=4 ，                     D.  A=3，  

5、已知弧度数为 2 的圆心角所对的弦长也是 2，则这个圆心角所对的弧长是（     ） 

A．2            B．
2
sin1

         C．          D．   

6、若函数 ( ) sin( )
3
π

ω= +f x x 的图像向右平移 个单位后，与原函数的图像关于 轴对称，则 的最小正值是

（     ） 

A. 
1
2

            B. 1              C. 2              D. 3 

7、已知
2tan( )
5

α β+ = ，
1tan( )

4 4
π

β − = ，则 的值等于(     ) 

A．
13
18

        B．
3
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         C．             D．  

8、直线 3=y 与函数 tanω=y x， 0ω > 的图像相交，则相邻两个交点之间的距离是（    ） 

A．π              B．
2π
ω

         C．         D．   

9、已知下列命题： 

（1）若 ∈k R，且 k b=0，则 k=0 或 b=0 

（2）若 a·b=0，则 a=0 或 b=0 

（3）若不平行的两个非零向量 a、b，满足|a|=|b|，则（a+b）（a-b）=0 

（4）若 a 与 b 平行，则 a·b=|a|·|b| 

（5）若 a·b=b·c，则 a= c 

（6）若 a≠ 0，则对任意一非零向量 b，有 a·b 0。其中真命题的个数是（    ） 

A．0         B．1         C．2       D．3 

10、已知定义在 R 上的奇函数 ( )f x ，满足 ( 4) ( )− = −f x f x ，且在区间[0，2]上是增函数，若方程 （ ）

在区间[-8，8]上有四个不同的根 1x ， 2x ， 3x ， ，则 + + + =（    ） 

A．6         B．-6         C．8       D．-8 
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第Ⅱ卷  

 

二．填空题（每题 5 分，共 5 道，25 分）  

1、已知平行四边形 ABCD 三个顶点 A、B、C 的坐标分别是（-2,1）、（-1,3）和（3,4），则顶点 D 的坐标是     ____          

2、	
  已知
1sin
4

α = ，且
2
π

α π< < ，，则 cos sin
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3、函数 sin( 15 )= + °y x + 2 cos( 60 )+ °x 的最大值是	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  

4、已知函数 ( )f x 是 R 上的偶函数，且在区间 [0, )+∞ 上是增函数，令
2(sin )
7
π

=a f ，
5(cos )
7
π

=b f ，

5(tan )
7
π

=c f ，则 a、b、c 的大小关系是   _______    

5、已知 tanα 、tan β 是方程 27 8 1 0− + =x x 的两根，则 tan（
2

βα +
）的值为  ____         

三、解答题（1 题 10 分，2 题 10 分，3 题 10 分，4 题 15 分） 	
  

1、设向量 a=（2，4），b=（m，-­‐1）.	
  

(Ⅰ)若 a⊥b，求实数m的值；	
    

(Ⅱ)若 a∥b，求实数m的值；	
    

(Ⅲ)若|a+b|=5,求实数m的值.	
     

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

2、已知

11sin(2 )cos( ) cos( ) cos( )
2 2( ) 9cos( )sin(3 )sin( )sin( )
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π π
π α π α α α

α
π

π α π α π α α
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=

− − − − +
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(Ⅰ)化简 ( )αf ；	
   	
  

(Ⅱ)若α 是第三象限角，且
3 1cos( )
2 5
π

α− = ，求 的值。 

  



3、已知 ， ，且 。 

(Ⅰ)求 ； 	
  

(Ⅱ)求 β .   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4、已知函数 . 

(Ⅰ)求 ( )f x 的最小正周期和对称中心；	
   	
  

(Ⅱ)求 ( )f x 的单调递减区间；  

(Ⅲ)当 [ , ]
2
π
π∈x 时，求函数 ( )f x 的最大值以及取得最大值时 的值.   


